Moto-All.ru

CIIMCOK JOETAJIEU [IJI4 "CRANKCASE" BRP SAFARI 400

[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

()




CITMCOK JOETAJIEY N1 "CRANKCASE" BRP SAFARI 400

[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

CARTER
1 420888486 CpoK ocTaBKu OT 25 HHeH ASSEMBL*CRANKCASE
ASSY.
. SOUPAPE
2 420956510 Cpok mocTaBKH 0T 25 AHeH RETENUE*VALVE-CHECK
3 420640951 CpoK 1oCcTaBKH OT 25 fHeH SCREW-HEX. M8 X 68.5
. SCREW-HEX COLLAR
4 420640431 CpOK ITOCTaBKH OT 25 gHEN M8X45 SW 11
5 420941451 CpoK mocTasku ot 25 fHei ;i%EW'HEX COLLAR M6
6 420940190 CpoOK IIOCTaBKH 0T 25 gHel STUD-M10 X 29/20
7 420841149 CpOK IIOCTaBKHU OT 25 gHel STUD M8 X 167
. PASSE-CABLE
8 420860962 CpoK 10CTaBKu 0T 25 IHen *GROMMET-CABLE
9 300037705 Cpoxk nocTaBsku oT 19 gHelt Short block engine
10 420899785 Cpok nocTaBku 0T 19 gHel Loctite 221, violet, 10cc
11 413711400 CpOK ITOCTaBKH OT 25 gHEN LOCTITE-648
12 420297906 CpOK IIOCTaBKH OT 25 gHEN COMPOUND SEALING




